Meno:

Priezvisko:

Test z matematiky

Celoslovenské testovanie Ziakov 9. ro¢nika ZS

T9-2014

Mili Ziaci,

mate pred sebou test z matematiky. Test obsahuje 20 testovych Uloh. Obrazky v teste su ilustracné.
Dizky Useciek a vel'kosti uhlov na obrazkoch nemusia presne zodpovedat’ zadaniam tloh. Svoje rieéenia
aodpovede zapisujte priamo do testu. Hodnotené budu len odpovede spravne zapisané v odpoved'ovom
harku. Kazda spravna odpoved bude hodnotena 1 bodom.

Pri01.-10. Ulohe zapiste do prislusnych poli¢ok konkrétny Ciselny vysledok. Pri11.—-20. Ulohe vyznacte
jednuzo Styroch moznych odpovediA, B, C, D.

Sucast'ou testu je aj jedno zadanie, ku ktorému sa vzt'ahuju dlohy ¢. 10 a 11.

Kazdu ulohu si pozorne precitajte. Na vypracovanie testu mate urceny ¢as 60 minut.

Prajeme vam vel'a Uspechov.
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Urcte Cislo, ktoré je rieSenim rovnice 333 — 33-x = 3.

V mise bolo spolu 100 sliviek. Igor si z misy zobral 2 slivky a Viera si zobrala ; z0 zvySku.

Kolko sliviek zostalo nakoniec v mise?

Na obrazku su zobrazené velkosti dvoch uhlov a Styri priamky, z ktorych su dve rovnobezné.
Vypocitajte velkost uhla 8 v stupnoch.

103° 82°

/ N

Obsah P trojuholnika ABC so stranami a, b, ¢ sa da vypoditat aj podla vzorca
at+tb+c

—

Vypoditajte obsah trojuholnika ABC na obrazku v cm?.

P=1/s-(s—a)-(s—b)-(s —c), kde s =

C

Tretina neznameho Cisla je rovnako velka ako patnasobok rozdielu toho istého neznameho Cisla
a Cisla 28. Urcte toto nezname Cislo.
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M®oj pes je 0 4,4 kg tazsi ako moja macka. Spolu vazia presne 15 kg. Kolko kilogramov vazi moj pes?

Styri dievé&ata si kupili listky do kina vedla seba vjednom rade.
Kolkymiréznymispdsobmisa mézu v kine posadit™?

Vypogitajte v dm? povrch kvadra, ktorého hrany maju dizku 1,2 dm, 1,4 dm a 2 dm.

Graf znazorriuje rozdelenie polnohospodarskej pédy s rozlohou 48 hektarov, na ktorej boli vysiate
Styri plodiny. Na kolkych aroch bola vysiatarepa?

raz
20 %

repa
35 %

pSenica
20 %

kukurica
25 %
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Zadanie: Trieda

K zadaniu Trieda sa vztahuju ulohy €. 10 a 11.

V tabulke su uvedené informacie o rozdeleni poCtu Ziakov dvoch tried podla znamky z matematiky
na vysvedceni.

TRIEDA | Polrok Pocet ziakov podla znamky z matematiky
1 2 3 4 5
druhy 4 6 8 6 y
9. E prvy : 6 7 6 5 1
druhy 8 7 8 1 y

Na zaklade informacii uvedenych v tabulke vypocitajte priemer znamok z matematiky zZiakov 8. E
triedy na vysvedceni v druhom polroku. Vysledok uvedte v tvare desatinného Cisla s presnostou na
stotiny.

Graf znazornuje informacie uvedené v jednom z riadkov predchadzajucej tabulky.

1 2 3 4 5

Znamka z matematiky

Podet ziakov

V grafe je znazornené rozdelenie poctu Ziakov podla znamky z matematiky z triedy:

A 9. E v druhom polroku
B 9. E v prvom polroku
C 8. E v druhom polroku

D 8. E v prvom polroku
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Ktory z vyrazov ma pre x = —3 hodnotu 107?

A 7-x
B 13-x
C x-13
D x-7

Ktoré najmensie celé Cislo je rieSenim nerovnice 0,5x —7 < 2x — 507?

A -29
B -28
C 28
D 29

Kolkokrat ma kocka s hranou 9 dm vacsi objem ako kocka s hranou 9 cm?

A’ 10 000-krat
B 1 000-krat
C 100-krat

D 10-krat

V nepriehladnom vrecusku su rovnako velké kocky réznej farby. 10 je bielych, 10 modrych a 10
Cervenych kociek. Postupne sme vybrali 5 bielych kociek, 3 modré kocky a 2 Eervené kocky. Aka je
pravdepodobnost, Ze zo zvySnych kociek vytiahneme pri nahodnom tahani bielu kocku?

A’ 50 %
B 30 %
C 25%
D 10 %
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Zostrojte trojuholnik PES, ak strana s méa dizku 5,5 cm, vy3ka na stranu s ma dizku 5 cm a uhol
PES ma velkost 115°. Narysujte a odmerajte vy3ku na stranu e v mm. Pre diZzku vysky v, plati:

A 48 mm <v,<54 mm
B 41 mm<v,<47 mm
C 34 mm<v,<40 mm

D 27 mm<v,<33mm

Na obrazku je teleso zloZzené z 11 zhodnych kociek. Kocky su zlepené celymi stenami.

/_

Michal nakreslil narys, oba bokorysy a pédorys tohto telesa. V jednom z obrazkov urobil chybu.
Ktory z nasledujucich obrazkov je chybny?

A narys: B podorys:

C  bokorys sprava: D bokorys zlava:
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Kamarati Filip a Tibor pocitali priklady z matematiky.
Filip: 3-12-5-18=-75
Tibor: 40-(90-55):5=1

Vyberte spravne tvrdenie:

A Filip pocital spravne a Tibor nespravne.
B Obidvaja pocitali nespravne.

C ' Obidvaja pocitali spravne.

D Filip pocital nespravne a Tibor spravne.

Eugen ma o 27 knih viac ako Daniela, ale 3-krat menej knih ako Tomas.
Tomas ma 132 knih. Kolko knih m& Daniela?

A 423
B 369
C 71
D 17

Vlasta, Klara a Zuzana si rozdeliliodmenu v pomere 5 : 8 : 12. Sestry Zuzana a Klara dostali spolu
120 €. Kolko eur dostala Vlasta?

A 50€
B 30€
C 75¢€
D 24 €

KONIEC TESTU
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Prehlad vzt'ahov a jednotiek
Jednotky dizky:

km, m, dm, cm, mm Uhly v trojuholniku Pravouhly trojuholnik
Jednotky obsahu: B
km? ha, a, m?, dm?, cm?, mm?®
Jednotky objemu: a c
km®, m°, dm’, cm’, mm®
hi, 1, dl, cl, ml c b A
Jednotky ¢asu:
den, h, min, s —a+p+
Jednotky hmotnosti: °-a X ¢
t, kg, dag, g, mg o+ B +y=180° =<’:7T
Obvody a obsahy rovinnych utvarov
Stvorec Obdiznik Kosostvorec Kosodiznik
D c D c D c
a b Va a
A a B A a B A a B A
o0=4-a o=2-(a+bh) 0=4-a o=2-(a+bh)
S=& S=ab S=avy, S=av,=by,
Kruh Lichobeznik Trojuholnik
K ¢ D c C e
) Vi
A \\9 B g b b b <
d Va Vc
\/ A a B A c B
o=2mnr=mn-d o=a+b+c+d o=a+b+c
S=gr _(@ato)v =a-va=b-vb=cvc
=72 2 2 2
Objemy a povrchy telies
Kvader Kocka Hranol Valec
H G
E F H G H_G
c E F a E 3 3 F
o) S Jc DL C Y
o) Jc 4
b A a B A B
A a B
V=a-bc v=a’ V=S, v V=S v=mnr*v
S=2-(ab+bc+ac) S=6-a S=2-S,+S, S=2'§ +S,

S=2nr*+2mnrv

S, - obsah podstavy, S, - obsah plasta
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